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Aos doze ( l2) dias do mês de abtl, de 2023, :ís 19h00miq foi realizada a sessão ordinária no

Plenrí.'rio da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lawada a ata na mesma dat4 constando as

presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores e vereadoras, Rogério Almeida Nunes -

Presidente, Roberval Santana Santos lo- Secretiário, Alaizi Cardoso Viana Abraão da

Conceição, Geraldo Macedo Oliveira lrailde de Oliveira Souza Jose de Souza e Jorgeval Silva

Santana- Havendo Número tegal, o Sr. Presidente invocou a pÍoteção de Deus e declarou aberta

a Presente Sessão. Lida fora aprovada a ata anterioÍ. Logo Após o Presidente pÍssou para o

pequeno expediente, não houve orador inscrito para o mesmo, o Presidente passou para o

expediente, onde forarn lid"< as matérias existentes na pauta. Projeto de Lei f 10/2023, de 12

de abril, de 2023, de origem do executivo municipal, que dispõe sobre concessâo de dirárrias de

üageÍn Agentes Políticos do Poder Executivo, Servidores Priblicos Municipais da

Administração Pública Direta e lndireta, e os membros de Conselhos Municipais e, dá outras

providências. Logo após o presidente passou paÍa as comissões competentes; Comissão de

Justiç4 Legislação e redação final, da qual faz parte os vereadores, Claudiano Soares de

Santana - Presidente, Eduardo Ribeiro de Santana - Relator e, como membro Nelson Mateus dos

Santos Filho. E a comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, teve como Presidente

Nelson Mateus dos Santos Filho, como Relator Claudiano Soares de Santana e como meÍnbro

Odilon Bispo Alves. Requerimento n"- 1112023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo

Oliveir4 a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Rogério Almeida Nunes Presidente da

Câmara Municipal, solicitando que envie conüte ao llmo- Sr. Vanderson Carvalho,

Coordenador do PÍograÍna Àgua Doce PAD em Sergipe, com a finalidade de explanar acerca

dos projetos e beneficios do referido Programa para as comtmidades do Estado. Requerimento

n"- 1212023, de autoria do veíeador Geraldo Maédo Oüveir4 a ser encaminhada ao

Excelentissimo Seúor, Rogério Almeida Nunes Presidente da Crâmara Municipal, solicitando

resposta do DER - DepartâÍnento de Estrada e Rodagens e do Governo do Estado de Sergipe,

acerca da obra da ciclovia na Rodovia João de Matos Carvalho, que liga Simão Dias a

Paripiranga/BA. Indicação n'- 12512023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, a ser

encaminlada ao Excelentíssimo Senhor Crisúano Viana Menezes Prefeito Municipal,

Solicitando a implantação do Banco de Sangue, neste município. Indicação n"- 13712023, de

autoria do vereador Jorgeval Silva Santan4 a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Fiíbio

Cruz Miúdieri, Governador do Estado, solicitando a instalação de redutor de velocidade na

Rodoüa SE-36 l, que liga Simão Dias a Poço Verde, na entrada do Povoado Pastinho. Indicaçâo

n"- 13812023, de autoria do vereador Roberval Saatana Santos, a ser eÍlcamiúada ao Exmo- Sr.

Fábio Cruz Mitidieri, Governador do Estado, e ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, Solicitando a extensão de pavimentação a paralelepípedo na Rua
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do Curral, Travessa de Osmar, Rua Jose FerreiÍa dâ Silva Rua Jose dos Santos Barbosa e

Travessa Lourival Batist4 municipio de Simão Dias /SE. Indicação n"- 139/2023, de autoria da

vereadora Irailde de Oliveira Souz4 a ser encaminhada ao Exmo Sr. Fábio Cruz Mitidieri,

Governador do Estado, Solicitando pavimentação asfáltica no Residencial Simão Dias Mais

Felia bem como, na Rua hofessora Enedina Chagas SilvÀ neste municipio- Indicação no-

14012023, de autoria do vereador Jose de Souza, a ser encâmiúada ao Exmo Sr. Rodrigo

Santana Valadares, deputado Federal, Fábio Cruz Mitidieri, Govemador do Estado, Solicitando

emenda ParlamentaÍ paÍa calçaÍnento a paralelepípedo no Povoado Cumbe II, iniciando na

entrada da comunidade, passando pela Escola Genésio Chagas até a residência de Elza de Dodô.

Indicação no- 14112023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Vian4 a ser encaminhada ao

E>«no- Sr. Frí,bio Cruz Mitidieri, Govemador do Estado, e ao Excelentíssimo Seúor Cristiano

Viana Menezes Prefeito Municipal, Solicitando a construção de uma Unidade Básica de Saúde,

no Assentamento Maria Bonita. Indicação n% 14212023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso

Viana, a ser encamiúada ao E>cno- Sr. Fábio Cruz Mitidieri, Govemador do Estadq e ao

Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, Solicitando a reforma da

Praça do Povoado Brinquinho. Úrdicação no- 14312023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo

Oliveira a ser encarninhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, Solicitando patrolaÍnento e implantação de cascalho nas estradas da Comunidade

Caigá de Cima. Moçâo de Congratdação, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santan4

manifs5ls publicamente felicitações ao Ilm' Sr. Jose Fernandinho Amaral da Silva Filho -
Fernandiúo Amaral, pela celebração da sua data natalicia ern 22 de abril do ano ern curso. Não

havendo mais matéria para ser lida, o Presidente passou para o grande expediente, onde usou da

Tribuna o vereador Jorgeval Silva Santan4 Que após os seus cumprimentos, rsmemora o último

embâte com o vereador Claudiano Soares, acerca da alusão ao ex-prefeito Marival Santana. E

entâo explica que a denúncia feita ao ex-prefeito tinha como referência um outdoor e uma

zuposigão ao trabalho infantil, ação pela qual o ex-prefeito foi condenado sendo o trânsito em

julgado. Concluindo então que não houve prejuízo ao enário público. Dá continuidade à sua fala

e coloca em paula a secretaria da saúde, questionando a deÍinição de "saúde humanizada'

propagada pela direção da pasta e também continua questionando os beneficios eventuais.

Sobre suâ assessori4 informa que se constatados inadequações que sejam tomadas as devidas

proüdências. O Presidente então pediu um âpârte, saudou a todos, e ratiÍicou que toda a

demanda da Crâmara Municipal é tansparente e acessivel a todos e qualquer cidadii,o. Enfaüou

que os desencontros e distoÍções são por conta das desinformações propagadas eÍn redes

sociais, e concluiq que qualquer assessor que geraÍ conflitos em nome da câmara municipal em

rede social será sumariamente exonerado. E segue replicando a fala do orador, e enalteceu o
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trabalho da Secretaria da Saúde pelos atendimentos, excepcionalmente no período notumo.

Retomando a palawa; o vereador Jorgeval informa que não é habituado a uso de redes sociais e

cita o descontentaÍnento em relação a algumas considerações do então secretário de saúde. Não

havendo mais orador inscrito para o mesmo, o Presidente palrsou para a ordem do dia Passou

para a ordern do dia onde o mesxno $rbmeteu em uma única discussão e votação os

Requerimentos de números O9 e 1212023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveka

houve discussão e, em votação foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes.

Foran submetidas em uma única discussão e votação as hdicações de nú,rneros 124, 125,127,

l3l, 135, 137, 138, 139, 140, l4l, 142 e 14312023/2023, de autoria dos vereadores acima

mencionadoq houve discussão e, em votação foram aprovadas por unanimidade dos vereadores

presentes. E, por últirno foi acolhida Moção de CongatulaÉo de autoria do vereador Jorgeval

Silva Santana que parabeniza ao llmo Fernandinho de Amaral, pela celebragão de sua data

natalícia em 22 de ahnl do ano ern cuÍso, os vereadores pÍesentes se somaÍam com referida

propositura, com a exceção do vereador Geraldo Macedo que se absteve da referida matéria.

Não havendo mais nada a Íatar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, ern 12 de abril de 2023.
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I - Rogério meida Nunes Presidente
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2 - Roberval Santana Santos
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lo Secretiírio

4 - Abraão da Conceição
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5 Geraldo Macêdo Oliveira
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